

2017 年 10 月 10 日

中電舉行《源繫一世紀》紀錄片首映禮

中電集團（中電）昨日為紀錄片《源繫一世紀》舉行首映禮，與超過 700 位嘉賓，包括政府官員、學生、業務夥伴、社會各界人士及中電股東，一同細味中電與香港共同成長的歷史。

首映禮很榮幸邀請到香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士及中華人民共和國外交部駐香港特別行政區特派員公署副特派員胡建中先生蒞臨，與中電主席米高·嘉道理爵士、中華電力有限公司主席毛嘉達先生、中華電力有限公司副主席阮蘇少涓女士，以及《源繫一世紀》監製 Elaine Forsgate Marden 女士，一同為影片揭開序幕。

林鄭月娥女士，大紫荊勳賢，GBS 在致辭時表示：「《源繫一世紀》不僅是關於中電的紀錄片，也表揚了香港賴以成功的「獅子山下」精神。香港特別行政區今年慶祝成立 20 周年，在這時候回顧過去並珍惜這城市的優勢，尤其適切。我更感謝嘉道理家族多年來對保留香港的歷史及文化不遺餘力。」

嘉道理家族在港扎根 135 年。在溫情滿載的香港，得享發展機遇。嘉道理家族一直心繫香港，致力回饋社會。他希望透過《源繫一世紀》向歷史和前人致敬，並特別希望鼓勵年輕一代多從歷史中學習。

米高·嘉道理爵士在致辭時說：「歷史是我們的集體回憶、文化與價值觀的基石；歷史啟導我們珍惜過去，塑造未來。我們衷心期望透過這輯紀錄片，讓大家對香港及中電有更深入的了解，並啟發大家為下一代締造更美好的家園。」

因此，中電在昨日的首映禮前，特別招待了約 200 位中學生觀賞電影，並以有趣短片和互動遊戲，增加他們對學習歷史的興趣。中電已計劃將《源繫一世紀》送贈學校、圖書館及博物館，稍後並會於社區舉辦放映會，讓更多人可以觀看。

Elaine Marden 女士在首映禮上表示：「電影富有感染力。片中收納了一系列的歷史錄像，活現香港和中國內地的歷史變遷。我希望大家不要遺忘歷史。香港的過去和現在都蘊藏著許多故事，可以為未來作出啓示。」

拍攝《源繫一世紀》歷時兩年，運用了超高清 4 K 畫質，走訪了多個中電業務所在地取景，包括香港、中國內地、印度及澳洲等地。紀錄片輯成 4 個版本，並分別以 4 種語言進行旁述。

關於中電集團

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯合交易所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於中國內地、印度、東南亞、台灣及澳洲投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是最大的可再生能源發展商之一，也是當地電力行業其中一家最大的外商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地最大綜合能源公司之一，為逾 260 萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。

中電現躋身道瓊斯全球指數 (Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司)、道瓊斯可持續發展亞太指數 (DJSI Asia Pacific)、道瓊斯可持續發展亞太 40 指數 (DJSI Asia Pacific 40)、恒生可持續發展企業指數系列以及 MSCI 全球可持續發展指數系列。

圖一



中電主席米高·嘉道理爵士（右）陪同香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士（左）穿越時光隧道到紅磡一電影院出席首映禮。紅磡是中電前鶴園電廠的所在地，亦是現時集團總部的位罝。

圖二



中電主席米高·嘉道理爵士（左二）、中華電力有限公司主席毛嘉達先生（右一）和中華電力有限公司副主席阮蘇少湄女士（左一）歡迎香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士（右二）蒞臨《源繫一世紀》紀錄片首映禮。

圖三



香港特別行政區行政長官林鄭月娥女士（右三）、中華人民共和國外交部駐香港特別行政區特派員公署副特派員胡建中先生（左二）、中電主席米高·嘉道理爵士（左三）、中華電力有限公司主席毛嘉達先生（右二）、中華電力有限公司副主席阮蘇少湄女士（左一），以及《源繫一世紀》監製 Elaine Forsgate Marden 女士（右一），一同為《源繫一世紀》紀錄片首映禮揭開序幕。

圖四



為鼓勵年輕一代多從歷史中學習，中電在首映禮前，特別招待了約 200 位中學生觀賞電影，並以有趣短片和互動遊戲，增加他們對學習歷史的興趣。

圖五



約 200 名中電股東參加首映禮，以加深他們對集團的了解。

- 完 -

傳媒如有垂詢，請聯絡：

中華電力有限公司

高級公共事務經理

區嘉琪小姐

電話：(852) 2678 8189

傳真：(852) 2678 8361

傳呼：(852) 7116 3131 A/C 7736

電郵：vivian.au@clp.com.hk